

PATCHES

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Ориентируйтесь по подзаголовкам: структура файла в точности соответствует структуре директорий раздела на CD.

Искренне надеемся, что у вас не возникнет ни малейшей необходимости воспользоваться данным "драфтовым" вариантом оболочки компакт-диска :).

--Редакция "Манин"

Рейтинги патчей

Единица — бессмысленный патч, который совершенно не нужен (такие у нас вы увидите редко).

Двойка — патч имеет узкую направленность либо крайне малополезен.

Тройка — ряд исправлений средней степени критичности, ставить по желанию.

Четверка — важнейшие доработки, совершенно необходимо вашу игру с ним познакомиться.

Пятерка — кроме внесения исправлений патч добавляет нечто полезное (например, новую кампанию).

Помимо прочего, учитывается соотношение объема патча и его полезности.

Заметьте также, что по отношению к качеству игры самые хорошие патчи — с рейтингом *единица* (когда править почти нечего — это хорошо) и *пятерка* (бесплатные бонусы — это всегда классно!).

Anachronox

Данная заплатка уничтожает различные баги, связанные с неправильными диалогами. А также ошибки NPC, действующих не так, как положено, И еще лечит проблемы с различными видеокарточками.

Рейтинг: 4

Black & White

Исправляет множество проблем, связанных с Существом. Например, если вы не могли приказывать ему идти с помощью петли, на Пятой Земле оно резко становилось проклятым, а при переходе с уровня на уровень резко теряло все способности. Учтите, что этот патч — бета-версия! Ставьте на собственный страх и риск.

Рейтинг: 4

Fallout Tactics: Brotherhood of Steel

Патч всего-навсего помогает создавать миссии и кампании за счет убийства всех известных "жучков", имеющих в редакторе уровней. А также устраняет несколько крупных багов и помогает жить людям, обладающим звуковухой, совместимой с Miles Sound System.

Рейтинг: 3

Gangsters 2: Vendetta

Исправляет проблемы с определением приводов CD-ROM, мультиплеером, с внутриигровой газетой, а также вводит функцию по отключению EAX.

Рейтинг: 3

Giants

Добавлены различные функции (например, параметр -porgramu к командной строке), убраны проблемы, связанные с выводом видео на различных карточках. Исправлены баги, связанные с геймплеем для одного игрока. В мультиплеере также заменены всякие ошибки типа того, что игрок ранит сам себя, кидаясь минами.

Рейтинг: 4

MDK2

Патч, который именуется просто Patch, добавляет функцию Force Feedback. И пару незначительных изменений.

Рейтинг: 2

realMYST

Патч 1.1.1 кроме исправления обычных багов типа неработающей кнопки или внезапных вспышек света дает возможность регулировать яркость монитора, а также скорость передвижения и скорость полета курсора по экрану.

Рейтинг: 4

Star Trek: Deep Space 9 — Dominion Wars

Патч 1.02 уничтожает ошибки типа невозможности перезаписать сохраненку в уже использованный файл. Исправляет пару багов, связанных с GameSpy и мультиплеером.

Рейтинг: 3

Virtua Pool 3

К сожалению, разработчики умолчали о том, насколько это важный и полезный патч, поэтому нам пришлось также сохранить в тайне то, что нам, в общем-то, даже и неизвестно.

Соответственно, и рейтинг будет выражать полное недоумение и непонимание предмета оценки.

Рейтинг: X

Z: Steel Soldiers

Исправляет кучу багов, как в сингле, так и в мультиплеере. А еще добавляет некоторые "горячие" клавиши, что не может не быть полезным.

Рейтинг: 4

Акимбо: Маленький воин

Патч исправляет проблему с прохождением последней миссии.

Рейтинг: 4

Дальнобойщики 2

Обновление исправляет обнаруженные недостатки, присутствующие в оригинальной версии, и настоятельно рекомендуется к установке. Устранены падения при сохранении и загрузке игр, уменьшены лаги, улучшена работа навигатора, ускорена загрузка игры, устранены падения в игре.

Рейтинг: 4

Корсары

Исправляет буквально все.

Внимание! Установка этого патча сбросит выставленные настройки видео, звука и музыки на состояние по умолчанию. Это необходимо для исправления некоторых видео- и аудиопроблем. Для того чтобы снова выставить предпочитаемые вами настройки, в патч включена специальная утилита (Config.exe), которая может быть запущена из меню Программы или же из папки, куда установлены "Корсары". Запустите Config.exe перед запуском "Корсаров", чтобы заново

установить все настройки. Кроме того, многие исправления вступят в силу только после прохождения игры заново.

Рейтинг: 4

Фланкер 2.5

Обновление исправляет некорректную работу джойстиков под DirectX 8.0. Внесено множество изменений, касающихся физики игры и отображения элементов окраски и вооружения. Исправлена работа радаров. Исправлена русификация компании "Хот-доги и борщ".

Рейтинг: 3